

OTA NO 5 K. PASETA JUTEPATYPHASI W HC Estatoreck Vanuepourers

..... чтд. № 5 к. выходить ежедневно кромв дней сослв праздниковь.

. С. С. В. Р. Ж. А. И. В. . Объявляеть...-Ирруссь, б. феррац...-Ирруссь в феррац...-Ирруссь в Исторорого...-Ирруссь в Исторого...-Ирруссь в Исторого...-Иррус

объемения для Америки, Вароны и городова Варонейскій. Россія, на поключенісых губерній Пермолой, Уфиксиой, Оренбургской, Камайскій - Святуры вой, Амеррос М. Святороскій, чобасти Эрадиский принципають в сидисительно та колутуй. Т. Д. Д. З. Качада у В. см. Доский, Вымерика в до тего для д. С. П. М. Береком. В Т. 1, 10 15 м. з. от губеру голада того и 50 м. - папрада.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

ЗАВОДОВЪ КНЯГИНИ ОЛЬГИ ЯЕТРОВНЫ ДОЛГОРУКОЙ ЕАХАРНЫЙ НЕСОНЪ ИМЪЕТСЯ НА СКЛАДЪ И ПРОДАЕТСЯ

въ коммерческой, агентурной и транспортной конторъ

Иркутскаго 1-й гильдін купца. В а У-фиана дання доння ча кляя керть их принамаются навам съ условіем отпуска по мірт падоблести на в

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ C. F. MUCAPEBCHON.

6 Славеная, д. Шточник, оторой день отв. Большой ул. Прімъ большых полобновлень. 355—30.

СЕМЕЙНО-ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ав. офицерилок. образия Яркутевто резеринато оф. хотовто баталного поваченияй из 26 феврали пере-негов не 97-е феврал с. г. 410—8—3

желаю получить

мъсто изсеприя или приклачищи. Инвис соли рекличијации и аттестата. Адрест 5 Сладатела, базиня Щербановар, а теперь Макоменной. Теле 34 441,

..ЕВРОПЕИСКАЯ гостинница"

МАГАЗИНЪ РОМАНА СЕМЕНОВИЧА

KANBMEEPE

РЕКОМЕНДУЕТЪ:

г. Л. ЮДАЛЕВИЧЪ.

Кожныя, венерическія и мочеполовыя бользни. Прієма ота 8-11 ч. утра и ота 3-5 ч. почера. Звітренская уж., д. Карповенаго.

ПРОДАЕТСЯ

въ магазинъ князя

. № 3-й Водышая ул., д. Годдовского Телефонъ № 414-й.

Черезъ бюро о-ва учащихъ и учившихъ Ирк. губ.

жилуть репотировани и частваже уновозе по полаже предметоме гимпавач, курса; по французскому, из-мецкому в штайскому локаму (на унтрепное поиз-трождение). Изыка везаета изтеж з'явст суверначить али болиму, жаковные 28 р. из меженуа. 430—2-2.

предсъдатель KOMMTETA

часъ дия, торжиство иткрытия и осващения здач Иркутскаго псиравительно-носпитательнаго приота 459—1—1.



Контора Александровскиго Товарищества сахар мыха Заводовъ (учреж, И. м. БРОД КВИТЬ) по продяжа сязара рафияса, временно пом'инстеч въ Аврсковъ подпоръв № 6-8. Довърен. В. Г. Зрешбургъ. № 6-8.

ГГ. ЧЛЕНЫ

Общества взаимнаго вспомоществованія учащимъ и учившимъ Ирн.

приглашаюты на иторичное общее очередное собращее от подедальных 1 марта из 7 часока всерение из адмін б надоснаго сородского учаваща. Софиної будета січтаться состопашимея при падмености натасція д принутствовать проделе.

вен врамения О-ва В. А. Попова. Председательника О-ва В. А. Попова. Секретарь И. А. Козъмика.

«ЗАВОДОУПРАВЛЕНІЕ НИколаевскаго жельзодь-ЛАТЕЛЬНАГО ЗАВОЛА

Ирпутско, 26-го феврали.

Призисле, 20-го деораля.

Нажь не раза, заже приходняют которицью с тоза, какимы спальнямь горукають ет даля ипродило образования ввляется бырократический формациям в стремление на детальнойшей регламентации, вы большивиеть и сумествующимы в образоватительный профест, како направание устроиства породаму, теней, треобреть предваративыму, с соотвение со стороны всесомущимых выбразаму, тот предваративыму, с соотвение со стороны всесомущимых выдомить, т.е. город потумин. буеть предваратавляхь споимый со сторода пессоажелимых выдментых, т. с., голора другами словами, пенувыей проклочия. Непорядлялость современной пестановы этиго вопроса славаеть и прависсыетае. Сукличимый таветы софициать, что вы настанцие прева при випистерстві наруднаго просейнення туреженно особе сомінание для обужденій попроса объ. общественних сотяв-ствів дародному образованню. По сольких вікрає Вда. д. совтщаніе это поставля предметами, по-его обсужденія для і даннях в здали = облеговію продвяденія, общественнаго содійствія въ устройокладось пародных кингь в т. и., в организа-цио собестдиваний съ породом: по спеціальными вопросамъ, премъ резигіозно-правстиенных, которые въдаеть духовное въдомство. По первому вепросу совъщаліе высказальсь уже въ този-камаль, что несовівню желательно выработать повыя правала для разріжненія пародиахь чте-ній, въ вилахь его облегченія и усторенія. Проекть атахъ правиль уже имработаць совъщанизмъ, приземъ ек осъ визът своихъ чергахъ
онъ раходитъ, по стоизмъ пазганиой гатеты,
возможнымъ предоставить разръщени пароднахъ чений соопетенция жъстикът, органовъ
ининстерстия пароднаго проезъщения, т. е. поминистерства пароднаго просъящения, т. е. на-нечителей бурговъ, а нъ въвготорых застреп-нахъ случанхъ — дияс двреиторовь пародникъ училищь, основение съ жългимата представ-вителяци духопиато възодени и министерства имутеричных дъл. Проектъ ликъ правилах уже находится на расментания министерства народ-находится на расментания министерства народнаго просвъщения.

Об ужденіе совъщніму второго вопроса и народных собесьдованівую — Об уждовие соявленных вториет попроса — во-проса о пародных собсъдованиях — далено еще не закончено. Вопрось яготь паксете чле-нах соявлящий горадо, боле соявлямы сра-пательно съ попросояв о пародных чтениях, такъ кака «пародных собстающий» гудано за-цаючить въ какисыво заранке опрожаенныя програмяным разви: они веруген не но строго-опредъенныму чекту, а ких беста, ит фрак копросот и отобтоть. Одноко, можно уже ска-зать, по словаму газгать, что правилнально бодышиство часновь соявлячия сканитете въ педал допушенту укомунутых. польз) допущения упоминутых собескдорания, съ полущением вус правиламъ которыя соблю-даются и при ведении паръдамъх чтении, Вопросъ о везгомию болье цивросомъ допу-щения частной и обществерной пициативы въ

облати параднаго проспанций вывете вака-нельно больте параднаго проспанций вывете вака-нельно болье сиспераенными. Школьное плаю, ких и ислое имого дляю, но териить постоян-ной и строгой регланентацік, апо дайно уже не-реросло та прывил, во готорым по давнуто. Канцельриция в регламентація, характорямующі Канцолириция в регламентація, характервауюні а весь механнать дела піроднаго образованів, парализовання весь попывав частней винціалявам въ этой областв в пріучали кі- халатноств и сухому формаляву навшіе чання минстерства пароднато просъбщенія, въ лиць вачальныхъ- учатолей. А вежду тежно, отполу уканать на привърь Западной Европа, гдж общественная пиціалива прокалістем як пкольному класть па- достаточною полнотою в спобъдов, чтобы убл даться въ выкой жудь батехательно отсутстно ваться въз выкой жудь батехательно отсутстно ваться във привътствуя работы совіщанія по стодь пажному впоросу, які считаєму, облась, ужбетначь пасначно, за поразо пачання, чтобы «тора перадам вышь».

не родила нышь».

— Осгавово жезави министра шутей сооб-шени в Кънштета Спбиреной ж. дорин уд-раваено. Уссурійской дорига предпримиметь нь пастопиме времи вазанів винги: Иданогра-рованное описаціє Уссурійской жезбаной дорога и прилеговищих в в лей містротом Уссурійскаго прилеговищих в в лей містротом Уссурійскаго прилеговищих в в лей уссурійскаго прилеговищих в пораздочных за падока (фоточний), пиображнощих ме болье нам межне дотчиримительное, насте на емаю дорога, тиск в в овружнощеми се радош дорога, тиск в в овружнощеми се радош дорога предоскостроній ст. ней управленіе до-рога предоскостроній ст. ней управленіе до-скостроній предоскостроній забайвальским дорога томе заната этома. Забайвальским дорога томе заната этома. Забайвальским разглений Для свеням видонь на Забайваль команаро-пава прадоскостроній фотографа К. С. Сапаралога. — Соглавена возданованиему шезавно разгле-

Согажено посавдонаншему незапно разънс-

м трым поетенній о новирати пересорова по назальныма.

— Недавно сопершено полушеніе на убійстно поттальня и нашина съ лонадъящ, съ далью отрабленія достипленой или шета съ пра-мысловама полочи со ст. Рабопиской увель Улир на ст. Ольгинскую. Загода одмедались почты, накъ оказалось, на половиять перегола

оть Рыблой въ Упру (на 141/2 н.), гла негра отв темпов св. лиру (на 14/2 и), гда исгратици се ибесальзания наметральни, по для, по случаю сочи и сворий бадах, передадали его наменения из наменения из наменения из подат пули потал между пост язициях, сидавиях с содой пладет пултой негоба, и другой опущенной съ сидавиях, и пробида его доху и передокъ положи; а и пробила его лоху и передост повышей и пробила его для проценстван варх вотовой антиталіона и наму западелей. Пояталіна ме в екщаки, не потерики претустків для, первыю на саму и бить споих дошладей, посиман ихава кара рабить споих дошладей, посиман ихава на пресвятови до самого Упра 14/з в.; но у западелен дветомне размитрале инперетите и нежелям опустить изъ пила споихъ жертать они спиласть до пами до 7 в. отъ Упра, не шладе своихъ дошладей и пресладуя выстралями. Благодари только тому, что подъ постой даниму в пладеля, почталіона и почимос спилость в пладеля, почталіона и почимос спилость бетомитрально стои, что подъ почталінно дакомитрально стои почимость по почимость на правила с правилами по Умръ, то импально спискивнами съ дошладами, в почталіона запада о происшествій сельству старость Сталочимирально стави сельству старость Сталочимирально сталь по сельству старость Сталочимирально сталь по сельству старость Сталочимирально стально почим почим почими от сельству старость Сталочимирально старость Сталочимирально стально почим налах о принешестви сельскому старости (да ломатому, о чема и была, пак, Саломатовыму, сеставлена вать при понятыть. Замітыте чи-татовы, что втоть старости Слюматовь пачено болбе не сділать, кака только осттавлільнять, а затічна не обращам инкакого наповадів за переполіата и толки паруда, в кака гопо-ратов, сех уста себя не думу, ушела домой в заваздале своюбно свять, ушела домой в заваздале своюбно свять.

на перепланта и толен парудо, и вика голь-ратов, сел. усл. себа не дряг, унела доной и приток, сел. усл. себа не дряг, унела доной и — Профессорома П. В. Буранисками как с. Ватива, Каранскато округа, чрека с. Инополь-до образования подражения и подражения и подражения подражения и подражения и под-бен наибольно университель. Такое привое подерти-націе ота служащих Е. С. Променналенность, г. Бураниский и подражения уже вилом эйта-рацию эти лемати и пред Комулити и мунко было описаться, что съ уклужие со изъ Витами, плано пред при под пред дражения и дажа среди прежинго кружка прекратотел, по, ка счастно, такое предплажения ве опражда-лось и, заначита, томское студенчести можеть рассчитанть, что сочувстве къ нему на Ви-тамът—дъло прочиме.

Сибирскіе очерки.

прывильно поредь хищения .

— На черную работу, по бадности севия, полній нек няжь, подна постадется, постадется по святу того, пака, подна постадется подна подн

правиность выназа на долю помощинка старшины А. Лыткина, Засъдугедь Е—пъ скупаль пущинну для собственныхъ надобиостей, а для перепрода-

жи св. И прапо, свътдо на душъ становитси, ког-11. право, святься на луче становител, ад подхваень, что твания питопавы во пружь пруды Въ «Озверновъ Ввети» г. Ф данновоть приведительно данновоть праведительно данновоть праведительно данновоть праведительно п

подимые виняоды переше ихь. откуда и мы запиствуець ихь. «Находить, непремерь, г честратель-стико челогіка, рассыванисть г. С трунь стоть пусметь сейчасьне и-зрунь стоть пусметь сейчасьне и-

бидения давая не малей барания.

Пистества случай, когда одина миладатал минеста случай, когда одина миладатал минеста хупления, когда одина миладатал мундения, конецио, на сесть кретьвать. За нейство одина пеправитать въ роботую пору выговзять упределать на почтоний тракть для лоправил и расправита на применения на расправита на распр

 Филимоновъ.
 Эти-то ужъ наибриое ибсичавко фикульте-товъ прошда! Заканчинай перечень вобхъ этих; безавной, г. Физимововь говорить: си при вому телько изветорые фанты. Если-бы име-митать вей векупны с наитель и выпочив-вахь губерискихъ и окружныхъ, то вышезъбы огромный томъз

бы строиный токть:

И седи из голуче принить по папанаю, что оберужь в должностных лица сельснаго управления, и из сельснаго управления, и из сельбенности писаря, то неды ме фарата нь призыпни Собори самый образовленой страной чіры. И, конечно, пефарумы просившения почнада, пропикаю въ Мутстерую облагат, питому что староста I Нахарскаго паслега Вент-чин-Кангандскиго уд. 5 автусты просегниять сириному подвигот негованиях овито паслега Востойн-Канталисенто уд. 5 августи представила, кружному пеоранизму общественняй пригопора, а 29 инябра орошено удержному пенановидать побраза, выпора про-шеное удеренную у пенановидать побраза, какта напр., сбора 400 р. на несуществующа-то ито рез поношения инекра и 200 р. на непраусмотринато иниватима законами уду-сивку казанами.

го жгор го извышнама в имера и 200 р. на невредуемограннаго инматами аконован удусвять взавачен. Закончных винь очеркъ радостивать сообшейств подлиница ниськи, синдательствуюшего тожь, ето навасимать ображования обрапато тожь, ето навасимать ображования в
Д. по резонту свять свят в сето строит
годого 1892 (1892 в 1897 Исель о строит
годого 1892 (1892 в 1897 Исель о строит
годого 1893 (1893 в 1897 Исель о строит
годого 1893 (1894 в 1897 Исель о строит
годого 1893 (1894 в 1897 Исель о строит
годого 1893 (1894 в 1994 в 199 И. киконатель провда от выбрана Редевий Старостою, нака челопика приносимате омъ всегда пользу и дехедь по примъру вышеналоженияму»...

Выжили.

Разсвазъ).

Не мытьемъ, такъ патацьемъ. Пословица.

Ивскозько десятковъ дворовъ деревни Бута

новой расквиулись безпорядочными кучнами съ проузнами и закоудками, болье или менте при-держивансь той линии, поторая представляеть игь себи довольно слабый паметь на что-то въ рода главной удицы, растинувшейся на цалую версту едоль раки Иркута, широкая лента коте раго лежить съ съверной стороны дерения. Н лоть — засельеть кытонь, петрекоть поли и по-томъ выступлеть синда полоса герь. Дало-ть вееру, Пьдая толы муженовы осандаеть убогую хижену сельской управы: бу-

таповны жауть засвлатели.

чановщы жауть высклачем. Бът толит чувствуется шетерийлиное напра-женное состояние. Разгоморов, почти не слышко, разгоморов, почти не слышко, но воть Макара Опечания, первый прил непратель Трофизы К замича Путовины, по-трикая сноем черное исклокоченное боголов.

вожиданно венылваъ: — Э-в-эхъ, вы ы! Не научи васъ. да пошли въ

міръ по кусочки, такъ ны и сами та безъ пор-токъ иничесь... О-опче-естиенники! Эта укоризна Макара Опечкина вычвала ситхъ.

Ты это къ чему-же клонешь, Макаръ Jyrnan? А къ тому, што хватился монахъ, вогда

шишь въ головахъ. .

нь годопахь. Да ты толком говори!. А про монаха-и безъ тебя сзыкавали. Слыхаль ты много!. А знаешь-ла ты.

Слыхаль ты миого!. А знае примърие... во што пятница бываеть?

— «Въ па-тину» !- передозвилъ Макаръ
Лукичъ - Шабко ты вного знашъ! . Иътъ,
братъ, это у добрахъ додей плинацъта – въ
нятвану приходитед, ву насъ, вкало человътъшто на день, то и нативца: нее ръдъка нъ А въ пятинцу и бывать.

Милостивый государь,

Милостиный гысуарь, господоль редаторы! Не отпакцие дать мёсто за вишей газеть сахрупократ вышем дать мёсто за вишей газеть сето их получений принципальный принципальный

трудинчества въ втой голет отпелавление. А. Н. Шпинцане (Александра Воринситайский, А. Бескій, А. Оть раданціи. Печатенісмъ даннаго письма

мы ительно запоздала, не считая удобнымъ п согласнымъ съ мурнальной этикой печатать его, такъвать то нешь не указаны причины, вызначній отказь отв участи въ «Сиб. Жими» пакой группы сотрудниковь, между которыми сеть и няти товарищи по «Востои». Обогр.». Мы предовили (по телеграфу) подписавлини-ся истипромоть причимы располь из газеть, по они, повядимому, не находить пужныма втиго по опи, повидичому, не вихолять изувнових втиго-сиданть. Позапанть, не спланчой пресей вив-ются препеденты, погда пала групов сотруда-паново откланиветея оть участи вът сваеть ная журналь, не умельная на причины. По тама среда итой групом всегда найрател ил-скольно пиевъ, который виндумищем образове-т, спорять о виграмений и не оставиють чи-татьи не безоумении. Мы же поопинціальные тателы из педсуатили. Мы не поопициальные протигали шемтание са на по большей чети пописатили шемтание са са группа согруп нимогь остандеть; пачету, то чататель, не сакраний пописательно за направлением коми-ти, не будеть знать, на чейе строительно коми-литеть и не изабильно-то роскозь выказы, изотельно телько постатурать факть рого-да, да при этомъ печатиется на таветах, да-дения постатурать факть рого-дов, не при этомъ печатиется на таветах, да-дения постатурать факть рого-дов, не при этомъ печатиется на таветах, да-дения постатурать факть рогочто письмо тольно конститируеть факть россман, ай пра ятожь весемиетеля в колеталь, удажено не одинацияте инпервыения. Всть номену мы разле не печетата даннято письмя. Но они поизводено из газ. Еспесия и сальялось дестописия такосисти. Правиля на опубать планиеть письм подпественнай факть из не можем облети егу мочаниеть. Двая и истописы и не пределение и пределение и пределение и пределение пределение и пределение пределение и пределение принага пр ликовать причи «Сибир. Жизин».

Иркутская хроника.

Въ иркутсковъ женсиовъ институть Импе-этори Наказан 1-га будеть двиъ 14 марта апартъ въ пользу недостаточныхъ выпуск-лять воепитаницъ. Въ пятиицу, 26 февраля с. г., ит клубъ

Въ патикцу, 26 февірала с. г., пъ влубъ общества привачивоъъ, пиветъ бълт влобіт тельсий сиектикъть. Будуть постанлення спринальня вомели Россияна «Генла» Робитът и и дениль «Тенц» пъ доил» спе пеерхъ диосъъ. Состанда привачиновъ опливали, что пружовъ заболежей драматочески, искуства обладетъ драматическия сикупът в бълга сиекта обладетъ драматическия сикупът обладетъ драматическия систанда съ болбе серъсзъ пертуаромъ

Мы уме разъ замѣтили по поводу одного пентания, что часть публики, постилнощей

любител. спектавли приввачич, клуба, во времи хода пьесы педеть себи одишкомъ неп жентельнентени: гулнеть по корридоранъ педеть оживленные разгоноры, изыпая други слушить ньесу. Дляжить иногда до того, зрители нее съвивать ни слова, что говоритея на сцеих, изъ за газдънън въ корридоръ. Служащіе конторы XVI участка до сихъ поръ

Служаще во газданы въ корридори.
Служаще конторы XV участия до сихъ поръ
не могутъ получить февральскаго жалаванія,
немотри на неодковратами просьбы объ втомъ.
Начальство, въ виду того, что ковтора 1 варта прекращаеть снои дійствій въ Мукутежь,
болтея, что служаних, получить стопорацій,
разбътутен.
Служаще возвущены такиль от
вишейнах.

пошениям. Врибывшимь изъ голодающихъ Крестьянать, прибывшимь изъ голодающихъ губерийй из Иркугекъ, накъ сообщають «Но-ности», разръшент обратный примадь на ро-дину по жежбан й дороги безпозыгадно за ъ вазны «Руссиія Вѣдомости» сообщають, что

сРусскій Відомости спобидлоть, что им синтабивных синоді подбужден владрось объ учрежденій из приутекой и забайнальской мис-сілать должностей интехнятьстворных и катаста затирениях учланцы зада подготовленій мис-сінеровь для містиностей, населенных взада-чивани-шаманистами. Проенть праздесста побилен А. С. Пушким Проенть праздесста побилен А. С. Пушким поминестью.

переданъ нъ писльную коммнесию.

Валичены, должие поредано мировому судев Иркучесой округи,

— Въ 10 чле, вечера на 23 феврада, по Верхие-Амурской уд., въ д. Иконической, крестъпискам дочь Каладі Исопискуза, 14 - 47-т, пасеружано изъ-ре-подъвера на правый високъ, на мылеть, лишила себа

-0-20-00-0-Корреспонденціи

Село Тугутуйское Ираутскаго увяда. У насъ пъ Тугутъ идетъ свиня ожесточенияя трава-на газетнахъ корреспондентить. Одна из-порреспонденцій, напечатанная пъ инпув-ненть году пъ «Восточном» Обогрънів. шень году из «Восточноть Обограния», пошаль, что называется, не въ бропь, в прямо из глязь нашних террациямь и пульявить, обирающимъ свенкъ блиникъ, и вость опи, обировация сенях однавих, и ость отп, съ извъз урта, индал граваю, извидяние из зарай с-лебях непричаетнах извенения порреспъдателниять. Их вестатию, съ чиску пресяданнятеля борьеницатить приссед-ния при извенения при при при при инда и изгл. т. Руд-сенай, ощибочно прини-шій на сеня страт слона корреспыдачих, и т.-тя, что наши сельским интеллегаций, остащая паъ торгашей я волоствыхъ служанъ не отзывчива иъ общественнымъ пуждамъ, а

заветь только намивать рубль на рубль и папиваться до положении ризъ. Слова эти ин-уми осения собирались, сивданія, смодько нужно жайба на постить из томъ предподаженія, что потребное исличество будеть зачетоплани иза-ною из Томской или Еписейской губернія и ною из Тоженой или Еписойской гусории и лостально по междалой дорогь, но затума слухи, объ. этомъ с спершение приекратилно, мязда така у большей части доменность съ-нивание катом правительность и учени въргание памъ пришлось, упочинуть о поголонномъ необъестит вистиято пославия. Жизна съ язадания динъ доставлента не по-

о дисключном негражестий инстилси населения. Жизны съ въздамъм дискът дестватист нее поими и повым д-марательства этой печальной истявы. Д-марательства этой печальной истявы. Д-маратель на дъбе ръдноверхина грамстансто, да и то, что это да да грамстностъ: съ грахсит пополиче уместа подпискть не бумнам, в свящите в роден и посветатилет бумнам, в свящите в роден поментатилет бумнам, в свящите в роден и поментатилет бумнам, в свящите в роден и пода правад, что пистанова и высиска остановатилет въздать аучинет в манителем съ
становатилет въздать аучинет в манителем съ
становатилет въздать на применен одному учителя съ 20-80 учиненами и притим эдиоправенно съ треми раздачинами группъни, часа
нателе съ 20-80 учиненами и притим эдиописка съ съ притижностъ шенемателе съ 20-80 учиненами и притим эдиоправенно съ треми раздачинами группъни, часа
нателе съ съ пътвежностъ притим загописка съ притижностъ писка
писка съ притижностъ писка
писка съ притижностъ писка
писка съ притижностъ писка
писка съ притижностъ
писка
писка притижностъ
писка
пис нова образования и тога фанта, что иза втого числе одил срам третья фоте инсинесть имогд до поних учебнаго года, а блактичесть имогд до поних учебнаго года, а блактичесть иму динесть двантий положе и превращиеть иму динесть. Но не из одной постановка инсольнато фанта съдеруеть видеть правину безерабациять борьба съ народимать неизвестичеть. Въ думенять порывнеть со инсолительность, сморо заблаженую дальжиеть, правительность, сморо заблаженую дальжиеть, подагания и подагания и почет почет по развиться по почет почет по почет по почет по почет по почет по почет почет по почет почет по почет поч ное отсутствіе разучных в развлаченій, тлетвор-ное вліміе кабаки—піть фанторы, совершен-но нарадаумице культурное подабасніе на инстисе паселеніе школьпато образовляни Шкомастио васслина виздания не диветь для жиз-яв при таких услинать не диветь для жиз-яв тако жизчения, вакое она должив была-бы вийть, в это из свею чесредь подрываеть до-карые нь ней населяния, которые предпочитель-посыдать заявымая не поле ниветь писыва, я нь тановъ закодоланновъ пруга будеть пра-щаться этогь вопрось до тъхъ поръ, пока не будеть обращено самако серьезинго, внимания

чате, пыссывть захотили!. Это даже допольно оскорбительно!. Я начтыть не замиравы! Отпосительно чести Трофикь. Кузьинчь благ чрезвычайно щенетылень. Это была его слабля

— То оже кие-за чал ардиз», — подграз-нать отъ Трофина Кузация
— А чъвъ и запирация, Чляв?, Докажи? — окрыенае Иуговинъ. — Иу, докажи!
— «Чълъ», до на ляв и». — парочно та-нулъ Манаръ Лукичъ, — И-и шь ты — по-ди-и-жъ-

— Ну, доложи!. Ну, доложи! .— уже опон-зательно приступаль из горлу Трофичь Куль-

мичь;
— «До-ка-ка-ка-и»... То-же «не-ап-па-а-арани»...- И Макаръ Лукить неожиданно спер-нулъ:..- А посъ-отъ у теби ... погандико — песь въ сажв!

въ сажъ!

Дъбствительно, у Трофина Кульмича, какъ на
дале, самъй кончикъ поса бъдъ въ сажъ. Засъ-датель поснотръль на пето и усмъхнудся въ
усъ. Мужива-же прысиули безъ всябой поди-

«не-за-ма-а аранъ». .. — подграз-

воды. То оже

штяхъ... Говядилку-ту всю Трофамъ Кузьмичъ слопалъ., господить Пуговинъ Мысль возбудить дёло, по которому ожидается

засъдатель (опъ присладъ «гумагу», что сегод-ия прітдетъ), привадьежала Овенквиу. Давно уже опъ трактоваль объ этомъ съ бутаковцами, но опи давъ-то все «сумасвались», и только мъ-сиць тому назадъ ръшная послъдовать его мудрому совату.
Вотъ на эту-то неповоротливость и сердился

Макаръ Луквчъ. Послышался звоиъ колокольцевъ, и вскорт къ сольской управа подъажаль заседитель. Муники отватива на ихъ поклоны, васъдатель и

шель их столу, парочно поставленному у предъ-ца сельской уораны, и опуставлен на стуль. — А Пурованна ийте? — спросиль онь. — По-шав за пиль, староста!

Сейчасъ, ваше благородіе!

столивансь вокругь стола, за которымь сидвав заседатель

— И очемъ вы хлопочете!.. Сами не внасте!.. обратился къ нимъ засвдатель. Вы думаете типъ-ляпъ, да и выселядъ человъка... А прачины? ато, ваше благородіс — песовствъ по вили мужики.

За что выселить-то, я говорю?

Да въдъ вы тамъ., въ приговоръ-та
все прописали, ваше благородіе.

 — это — что лъсную то двяу взарещдовалъ?

 — забалителя

съ добродушной улыбной спросиль заседатель.

— А какъ-же, ваше благородіе? Вёдь мы только тімъ и сыты, што дровошкамъ промыштолько темв и сыта, што дучась вишь, како ... А своего-то эфеу — Богь дасть ... Пожалуй, въ казив сполько хошь, да туда по ево сорокъ версть вхать надо!

версть кхать надо:
— Бургтей, ваше баагородіе! —подхватиль аругой муживть. —Вѣдь вы ево споконть вѣму оброчная!... Только в новосу было... А онт и ево загребъ... Исино я ѣды наши оброчная!
— Что же вы самито зѣваля? спросиль за-

свдатель.

Да онъ, ваше благородіе, дачу-ту у Тю рочних потхопых раздель, на и не внавы, а на Буркуга-оть, съ пацегомъ торговасся,. па-кеть подяваль. А ми втанихъ прочвовъ не понимавъ... Ну, и сбъегориять! чрезвычайно шенеталень. Это была его слабля струна, и на этой струна захоталь поправля Макарь Лукича, замътивь одно обстоятельство, по которому она можеть выйти сухимъ изъ

Засъдатель немного подумать и спросваь;

— Да у него, что туть, свой дожь, что-зи?

— Изть, дому своемо него Значить, изъ васъ-же жинета.21

— Што ты, ваше благородіс!. Хто-бы ево сталь держать!. На-ть, онь въ муратовскомъ

доже ваниоть.

— Что ото за муратовскій дожь?

— А значить, из Прохугате кунець такой сеть... Муратовым прозаванска... Ну, у ещо преже во всей опутк вабаки свои были ... Вотть, отъ вседе и пастролать домогь... подъ кабаки... Ну насъ тоже пыстролать домь... подъ кабака... А потомъ, какат мы занели слой значить... и у нась толе настроль доль... подъ кабакъ.. А потомъ, какъ мы запели ской кабакъ... опчественный то-ись. а ему приго-вора не дали—домъ-отъ у ево токъ и остадея не пра чемъ.. А Трофия». Куавличъ Пугованиъ... то ись. у ево цъловальникомъ быль... да такъ съ тъхъ поръ и живеть въ домъ-та... кортомить, стало-быть

Но вотъ явился и Трофиять Кузьмичть Пугованиъ

Указавъ на него мужикамъ, засъдатель проив-

 А опъ воть... на васъ жалуется.
 Чъжь же это мы ево изобидили, ваше благородіе? А на какомъ основани вы меня выселить

нам вридись? — вызывающе спросидъ Пугованть. -

Я съ правани! И паспортъ при мит интется.

— А ты—не нашть.. итвишеннить, значать.,
ну, и отправляйся въ свое извишенское опчество... Ступай, значить, откудова пришель Ну это еще посмотрямъ!.. Я съ правяжа!..

— ну это сще посмотрявания и са правивы. Гда хочу, тамъ и живу. — А жилобится-та на што?.. Обида-та у те-

би кака отъ пасъ? - А та и обида, что вы честь мою поро-

и. Пуговинат сконфумился, покраситать и при-

изыся утврать пось рукановы.

- Нив. выселить захотьый. Что и, ворь накой, вы монейшись?

Мы и не говоримъ, што ты воръ, мошейникъ... А тол ко илять тебя не Не живи у насъ, да и все туть!

А какъ вы можете мив запретать? Дв мы какъ можемь? Двя этого и

ство есть... Воть, какть начальство расудить.

— А кабы мы та могап, такъ —фю ю-ю-ю! —
ужь давно-бы у насъ и духу твоево не было!. Ну, воть что, загонородъ, имонець за-атель, оторваншись отъ какой-то бумаги.

свдатель, оторванные оть навой то бувати. Кроих упоминовения о лючной дачь и Бургугев, у нась вы приговора свазано, что Путонанны наносить обществу и чирочій ущербъв.... Ка-

не телько на болбе продуктивную постановку школьнаго образования, по и на другія играм зулктурняго развиті порода. А до тіль поря не разв намъ придети станаваться сел но-нішням фентами одимости, кака напра-ктра убібетно на с. Тужпрахъ старряв Кунне-ская родимать санрать, причену, по саопакт постанато, потиновъ послушня, угрож стари в выпорота на ехаф сама язъ явлавиза-то трохъ урблей, или съ фантами продъ слуду-стану в приняти по по по по по по по постановна дънша Е. ПІ. 19 лъте шестко пар-лия, съполявани местнях претъпот и панавысахивны даваны Е. Ш., ТУ этот шестью пыр-вина, сынозвым и въстыких рерстывит и вкак-вине, ТІ-го чисал того-ко мъчения из дол виродна мъблій Н. П., оитласи растият да-лему В этот, служенную выкой при детаку, ва престрасной осичения в постанивной в пристани по по по по по по по по втори вкака по по по по по по по служени, проходиния на то прови намо отгог-стутайне, проходиния на то прови намо отгог-

меми. Не помию кто-то связяля, что върваокъ вудатурности общества кожеть саужить изо-жийе их веза женщимы. У шесь наза тото, что на бобу смирать какъ на рабочую сво-таву, у ней спекранию горимного существа-вания дачности. Их перновъ пля примески-скух служеня изикальности потримных выхъ случаеть плисплонация потериванили обращается съ срабовому престаравлей обласовъ потому, что из протиниомъ случай сей не делутъ проходу и волечно, тъче спорисла, вертной развужаваности которыхъ она сдавлясъ. И ито не еди пичны случан. И rribile dictu!

сести окружите суда были выдо изгорена по отсутство выдающихся на бытовома от-ношени даль. Защитникома на втогта разъне был, но гумпное и инивательное отношене пределателя суда на подсудивыма смигчило этита издоглатица.

вонье, его подповыть старые, и мы вожемът теперь даже подпектаться предъ Иркугскомъ-при наши тротуры на одног репортеръ не можеть силать, что поть тамъ то можь дмра. Чтобы добиться танках результатога, управа потратиль имесу спать и впертии и из увлаче-вій забила даже выстроить тротучры водав того дова, из вотороить она свая потбидается, ранно кога и полят вебхъ тахъ денейъ, вто-рыни она свая запедуетъ, и ити дома такъ и останись безъ тротупровъ из поучение и назв-дание веренскому обывателю. Теперь все свое винивние они направила на то, чтобы устроен-ные тротупры седерживансь пь поридать. Онить

— А виномъ торгустъ, ваше (saropogief., У ево постоилой дверъ. Иу, онъ и тергустъ., А у насъ тоже свой кабакъ., опчественной... Вотъ,

Что же вы его... напрыла? . Акть состав-

Гдь ево пакроень, ваше базгородіе-

верткой! Папрасно все это, господник засъдатель!.. Пускай поймають... завчать... фактами дока-жугь... А такть.. зра порочить человъка тоже

не импють права. Ну, а еще какой умеров отв него ебще-спросият заседатель.

— Да мало ян што, ваше благороле!. Гдв ее, всику бездалицу, упоминиы... А только намыено не надо, потому онь — мащиеникь, а мы— Пу, вто илохое основание для того, чтобы

— Значить ужь намъ отъ ево, никанъ и набавится вельзя?!—удвинитсь мужини.
— Никись нельзя!—сопершенно обезкуражилъ

ихъ засъдатель. — Если, конечно... Ослушительный шумъ попрыль послъднія сло-

полний пошла соотандить протополы, опять камера судьи завилена дъльми о перборяй сибта и не члеткъ трудуроръ опять зачесласи карренскії объивталь, Какта парочно, зана стоитъ теплан и сивними, не усилень члетети тридура и вывечени сибта, насто свять навалиль, опять протоколы, опять судь. А удрава благодуществуять: ползъ ен дляють пять тратуарьны, члетить печего и падходя из помищенной управы, объявлесь смаренно спорачиваеть съ сеседанито тротуара на дорогу. Чакъ это кончитен- пожветь обу-дущее, опо-же повяжеть, какъ пойдеть дяло с повязбивани наван. Пова можно только скраст, что полици съ сесня пачала со-ставлять протоколы. Едиали, одамо про-токолы помогуть. Въдиля объяватся че-шеть заталамся при сцоей между, что пуж-

ставлять протоволы. Едиали, одново про-товоды болостуть. Въвлай областал не-нетр, заталока при одной масли, что нуж-по устраниять пиждири иму итда, что нуж-по устраниять пиждири иму итда, что нуж-по устраниять по женьшей міррі гра рубля. Польжиму, три рубля, не смотр на тамеллій году, еще виплись бы, по тда устраниять по-новіннями, еда ништо обливител миждите не были, и его дворъ наполинівать собою шку-узку для държимот весесери, ит поторай итть ни сезбоднаго уголяв, на дашими ипи-тива, О толя, что лимбирю му чистите, Де сих порь дате при даму песчита, сроку, а у него ни донидания да тиго, дрежу ве запиве, у же дашиму и става. Де сих порь дате при при при при стартер не запиве, у же дашими бра-нети и става при пото пределива, и жудо—это учто дво пото пределите у кудо—это учто дво пото пределите.

Петербургъ, 22 янивря. Здашийе малороссы чествовали помить своего знаменитаго писате-зи, Ив-на Петропича Котлиренскаго, ето зътъ тому назвать положившиго сноей спередиці нац-пой. Энепдой пачало вопой малорусской лите-ратурі в раскрывнийго их оригинальной, худо-жоствонной форми богатетна молорусскаго

боль. Но додушется да она до втого-не-

приграмия этого дитературно-мувынального вечера представляла наз-себи цеторію у кра-ниско-русской антературы се променя И. П. К. тапременто и до выших дией. Вечеръ открытае музыкой и изпісать сТей, не датурі-тесь, добрыє мода! в чувенівать отрынає пал-сіленда». З тітать сатленням призначеснік Кинго О-пенаненно, Тулава- Аргемовскаго, Гребенки, Галбона, Шенченки, Староженно, Марко-Венчев, Кудяща, Староциято и Мар-доплена, посаталее прочеть свять наститьй витеръ.

доплени, поставлее прочеть сихи настить?
Виторт.

На второе отдаленіе програмам была поставлена 2 и 3 нартина відносівной оператия
мотором на трамині отправаности секома на
велах налируссках сценку.

Для пеновоненія вернаной рози нак Харкока пеновоненія вернаной рози нак Харкоми прітажала ванестная паста Д. Кропцинана,
поческое, полуть талентличнам пеноположівня
вискам політь талентличнам положення
вискам політь талентличнам положення
вискам політь талентличнам положення
вискам політь талентличнам поміть
на
вискам політь талентличнам поміть
на
вискам політь талентличнам
вискам політь талентличнам
вискам політь талентличнам
вискам
вискам
політь талентличнам
вискам
виск onanin.

ным опши.

Весласе и нелодичные мотивы ивлорусских илеем. У органоваес от инфональными тибенами. У летремы на очетност местр, учетноствоть учетноствот брого И. И. В. Катаренских броизовый органому органоваемог проветируемому памитику броизовый органому броизовый органому от принадеемог проветируемому памитику броизоры из праста и полоди и притуры из Имейнами и полоди и Веселые и мелодичные мотивы излоруескихъ

эполу то поврождени памка и повым. Асти сометь адтер прививедения и панть нах кале-сическиго мио, но панеденные из нему тины, вравы и обычая—чисто украниеске, в, балго-дера такинтациону заображению иха, «Эненда» пропанеденія п напть пав влас к, но пынеденные въ немъ тины

ва васклателя:

што-же будеть?!. Эданъ-ту онъ насъ во-корень раззорить!

— Теперь хоть набы ванодачивай, да б'яги, изъ споей деревни! Неужели такой законъ есть, штобы всякой зальзъ въ чужу деревию, да ево и выжить

И такъ дале, и такъ далве.

Н толть дале, и такъ долее...
Засідатель, уклагь, еще рать повторивь муживаж, что ходатайство ихъ неосновательно и ни въ какому случат уважено быть не кожеть. Отправувел докой в Трофить Кульмить, более чтич когда-забо гордый и самумъренный. Мужави повъслы голомы, и тоже, однен по одному, етла разбратител но дожать...
— Стойте постода опистенники!— накъ и далия повъсла повъсла опистенники!— накъ и далия повъсла повът на по

данича, исожиданно крокнузъ Макаръ Лукичь — Послушийте меня-дурака!, Не будь я Макаръ Окечанъ, если не выживу Пуговины. Есть

таки средство!

— Иу, иу, Маларт. Лукичь!—ст. любоныт-ствомъ, но уже плохо довързя, неопірняю его избелодько голосовъ. — Вытулявля-коі.. Како-тако у тебо средство.. тянно за назухой свядить?

— Вътъ, посодяте!—спохватнася Макауть

ивыется правдивою паціонал ною повчою и до сихъ поръ заниметь почетное итего из анторатурі, ранное «Реназору» Гитоли. Юморь ев антора такъ простъ в добродущего, что высидинный чататель и не подоорванеть, что

выевлиный зататель и не подокраваеть, что симется пода собой.

Все пропиведенія И. П. Котяревскаго (Эненая, Нетавле-Полтавле, Мосяваь Тарійника и др.) посятть на себт даражгерь гравипости и дашиты общечезов'ять и рушетельных, энщиты общечезов'ять прать своего нарада, его пязына и облачаеть; наконеки, Котярерысній первый водстать противь некусственнаго подражний из датература и рабинтально высказаль стремяюцій сдалать ег перодиою, напошальному

казала стремяюще сдалить ее породном, ин-ціональном.

Туминсть их дуить, онъ горачо и убладен-по нолетавать протива менато въспан, сес-бенно противъ войны: «Не свірь я, модельу кропь пролита, не харция додій шьоть бить, для мене гидинй нежній бій! Вь друхода менть онъ говортть: «Війня въ прованих» ризихь тут; за мею рази, смерть, уніча, безбожность і безчоло-вічно хиіст мантій сі месуть.

Т. Шеменно, этоть зактоть души лаврод-пой, отпішном «Віленду» и другія творенів, на спека прета части провенть ботларенського, отвішном причинанть ботларенського, «Прать батьке швушата.

«Поко живуть моди, «Поки сонце меба све, Тебв не забудуть»!

Судебная хроника.

Судебная хроника.

Кростовния Еррика Транцейй, служний черворяйским в методой вызблений, выяс чет эпобиницией спои в методой выяблений, выяс чет эпобиницией спои в методой выяблений, выяс чет эпобиницией спои в правот и служний в служн

Мабиет е что называется, по груда, по спить. Троинкій улегся спять, в Кобелену на другой день отвелян въбеданицу, гдв она и черезъ-ивеколько дней и споичалек. Сверъ, гава-ными образомъ, показдонала отъ воспиленія брюшины, вызванною тринатическими пов-реждейная. На основания этого Тропцені быль примененть жь сду из инчестий обинанемит, за памесеніе побоеть съ умысловъ прачинать

судь Тропции призналь себи виновнымъ На суда Трописій призинає соби виновими ви винесній пибосви, но ваой умиселя отри-щаль. Объясняль, что поковина Кобраева бы-на менцияна сваранны, его сварарналь свина в перать сву вимънна. Въ день витастрифія у ника "Австинтельно произпоша дряки, уда-риял обудто-бы ота его первия, ота не стер-цал и толе ударнат се два рова; что быто поточкъ ота, не помисть, т. к. быль плянь. Свидътель Васина повазара, что покоблада была женщина корошна в работящая, кога въз достовна в меже Тропимом ра сутупнал. Она видът. Кобезану писель интастрофы и она голорила ему, что писель интастрофы и она голорила ему, что писель письтра посръз

Лукичь. — Эко-то дело тоже — не всемь нь уши...

съ этими словами опъ шеннулъ что-то на ству писторов по под менять и то-то на ухо излому десятку мужиноть спо пыбору в Испаниенные вы сепреть тотчастье сталя струпировываться. По ихъ лицань пожно было заключить что Макара Дуначь на этоть разъявления сторов

придумать, девствительно, что-то подходящее. Остальные мужнае глубокомисленно сооб жали: что бы это такое могь придумать Маке Лукичъ? Но секрета не добивались. Имътолько получить уваренность, что придуманное Макаромъ Луквчемъ средство уже, дъйствительно надежно; а ужь въ чомъ оно состоитъ - Господь съ пимъ

Посвященные тоже раздумывали, иные - усиф-

холеь, а шыме—уже и пофиркавал.

— Ну, и Мыкарь Лукичь!—не утериказ, накопець, одикт ваз шту.—Одио слоно—полодчина!. Хха-ха ха-ха!

— А изда пърно!. Воть придумаль!.. Ххо-

хо-хо.
— И штука не хотра... Хха-ха ха! А вотъ—

подяжь ты! — инкто-же не догадалей!

— Да што ужь такк, што и склать нельза? — любонытствоваль кто-то изь непосвящен-

преступленію. Защативає указываль, что с зломь умысля туть не можеть быть и рячн и просиль судь ограничить намазаніе подсу-

димого одиних тюренными заключенови. Окружный суха, примани Тронцевго инпов-ныти, присовориль его, по лишений прави-состояния, сослать на инторивым работы сро-комъ на четыре года.

Въсти и факты.

— Новую повасть гр. Д. Н. Толетого «Вос-вресенье», воторан будеть печататься въ На-въ, по слухамъ, будеть предчетавлено перепе-чатывать певачь періодическими падалійшь. «Рус. Вад.» Сынъ Отечества передаеть что пъ

— Слать Отечества передаеть, что въ учевыза комитеть министъретва наръднаго провейшения раземотриць общій вопрось объобразовательных куректь для лиць, не визощихь возможности почему-янбо получить образованій въ учебвыхъ данеденіму заяв жезпашахъ поподнять полученция уче разде замай, ядля куроно выраб стилы спеціальным пращада, которын из- влестописе преми разосаныя
на зналючене попечителей учебныхъ спрусовъПравата для петербурсскихъ ирросъъ, для
такъ- назавивания запрадает уминоропител бупривым для потгродурскихъ вгроомъ, для тиле-позываневато запрадато университта бу-дуть угерьжены огдально из случат согласия шетербургеном педагогического опредпазуются запраждения от представленном общества пла-стерствия въ представленном общества проек-та правиль.

стерствень за прадставленном общестей примета правала.

— Тородским думам вновь подмерждено, вакь сообщають: «Ноль, чтобы, при вобранів нь, початьнае граждане города, набора привърданеь, вирытою балдеправной, в не отврикаме голосованием.

— Руское театральное общество шивета нь занаду принести въ законодательном порядей нопросы данент дътей помоще вадо-дътника, и тъже в въ примета датей въ спектавлять, в тъже в въ примета датей въ спектавлять, принимающих рушетів въ спектавлять, а тъже в въ примета собраза въ праставления примета приме

-D-000 0.50- T-

Иностранныя извъстія.

Ангаія. Паправки кь адресу коралевь. Про-грамма прландской лиш. Отношеніе отпозиція кь гомурлю Ритуализм. Вь палать обтвить продолжаютел предія по поподу поправокъ въ вдресу воролють Предолжевы двадакть три поправии, между которыми отноторым в вають особенцаго вниманія. Депутать нають необсмать разы платрым ассумп-ней в примента в не можеть набрасать твин на честность ваг зійских в напистропъ, на что Крыбезль Бан Айбенкът министритъ, на его Камболъ Бан-перавко Замътна; свинистры, должны азбъ-гать подвите подокрвнія съ уколанной сторо-ны (рукон севания описаций). Англія могла до сихъ поръ, по правлей мъръ въ постід-на бально не тодько сдуменъ подучноста, по дане спекулаторски пътка допетација свитъ на вистрациј въ періода самой серой партівной бороба на повати не самини была паменопът

ныхъ.
— Изтъ, върно, воснода! До поры объ эгомъ

нечего болгать... Покудова модчать надо. — Ну, што-же, молчать, такъ модчэть... Телько-бы опять не сорвадось?

— Нѣ ѣть... тугь — попадеть, такъ ужь по-падеть! А пе попадеть, такъ ужь совсѣмь пе попадеть.

— Така, вкачить, удочка?

— Така ужь удочка:
— Така ужь удочка:
Макарь Лукичь, безконечно допольный спосю
выдумкой негериаливо спросиль:

Значить, согласны? Ишшо бы! — воскликиуль одинь изь обладателей секрета.

Остальные тоже вполив согдасились

— Такь ужь ты симь, яначить, Макарь Лу-ничь, в поважай, завгры же все и оборудуй... А староста теби денеть засть... на еёв расходы, — Мозню!—съ ведичанциять удовольствіемъ согласился Макаръ Лукичь.

И мужики разопились, совершенно увъренные из уситал Макарона предпріятія. (Окончаніе будеть).

-4-0314-03-4

светевы спободной торговия. Сетопът Карръ
предложат впоравну о разелацияни позраетанощей зависивости Англія отъ вностравняювнова, тавът ото ж. случа войны Англія сръзатъ невипуемо голодими сверть. Министразатъ невипуемо голодими сверть. Министразатъ невипуемо голодими сверть. Министразатъ пента, примента образа събетникъ празаниявът, что могущественный флотъ—галаний
фанторъ двя охраны подвода събетникъ пранасост оль-за гранины. Крона того, Америка

и аругія страны не допустить, чтобы кайба быль принявли носиной контрибандой. Въ закайбенфе министръ свайала, что система премій за мѣстымй кайба нефрактаной, система не
пријональнаго страхованій неокуществина,— в аджа укражденій видональніжує кайбвыхъ запасота должна быль отперітута. Поправий Карра была поселі этого отперітута
Вкучій попрьем для Лондона это скучеквость его населенія. Полочь этогу водно
только реформой ваконовью т строделихъ
земдихъ, такъ кавъ высодня рента, наимесная
западогома не дветь положеннят строда расширитев. Есла принять при этоль во вниманіс, что земая городован совершеное спобадка
отв надогома, такъ какъ ням обложены толькпо доля, то сфамется сполниным и
плечи будняюча. В
пречи обращение
пречи обращени

менель эта рента дожиться нь плечи бълимоль.

Додонь завивняеть около 75 тысяхь вкроизземля. Если-бы она была окул пастбинейк,
она приносида-бы около 100 тысячь ф. ст.
т. е по 25 шпал ла якру, но течеры ленглорды получають 20,000,000 ф. ст. свестулю
Мартонъ внееть поправку, формуларованную
патк: сМы нечноданнъйше выражнеть наше
сомпальне, что из малостнюю рачи въшей
потъ нанажите удовинання тотять, что на реасметряние налаты будуть представлены даваннабря мъры, внеенопінся владянія денаей,
ареады потъ свету представлять тустукона въз городахкъ. Переплесленія тысячадоколя но миочать другах внетах довдоколя но миочать другах внетах додоколя но миочать другах внетах додоколя но миочать другах внетах досметній денаста объдо продолжать полу удалусметор, преспосностть с уде. Вър. Въ. 80
смакъ рашено было продолжать полу удалусметор, трушобы, учето десегонных бъльстий.

Видаь, уподномочивающій строптедьный де-партаменть уменьшить стоичесть веспропрі-пружной зенан тода, погда фринуоны дамодь запрадододії, будуть візакодить на «юзую узвиду, бадъ внесень нь сиспівавную парамеютскую коминсень, Ботахый запудордь, поторый виках-огромнай участить зенан толь, гав долано ба-да профіт пови узина, полеталь противь бан-да профіт пови узина, полеталь противь бан-да притежность, чтобы посли спеціальный пункть, запишньющій сете собственаме што-ресы. Требовайя, чтобы посли спеціальный пункть, запишньющій сете собственаме што-ресы Требовайи, зена долаго были вистолью чревмерны, что палата збідних отверта по-правнух, по палата збідних отверта по-становам, что опа страменти принять по-цирану эграпить. Исто- бадът вегсть мадыля завдаю рт? Маркиям Скансбори, пынкций пре-мерь.

двидаю раз Марията Салисбори, изандший пре-мерх.
Возракая ин цоправку Марична Балафура, есп-авах, что переписсаение адо, общее песты боль-шикт городих, ин платта не виветъ средства, кака стукрадата везало и болгея, что отъ при-страствать разрашения вамино солізально-вопроса подучиток больше преда, что подаба-нама, большинством в та 34 голоса.
Вожда правидской партій Дилоох воянила, что слатесть се себи объяванность пожли пар-тій их парацияніст, чтобы, кист отъ парадата, спадать паратиність отъ пофессанность соль парадата, спадать паратиность за объекциенную, кака но спадать парати поможна паратина,

тів их параванить, чтобы, кикт отт парадава, свядкть партію попо обекцивенную, какт по преви Парпелан. Говорить, что эта отегана, озимнета рішеніе мартіп дійствовать эпер-тиційе. Ва кавафесті соседиенной правід-скої зиги выстанаєва стілующим програмих, полава незавивенності Вірандії. Уначтовеніє авразораджи путема призулитального намува. Вымута спродавжа патейшта на Каваухть для преправивать патейшта на Каваухть для преправивать постання участви, для преправить постання за патейт. двя проправления ихъ въ неблавние участви, чтобы такикъ образовъ предупредить дальнёй п шую подмощесть годод. Возправдения нагиал-нахъ фермеровъ. Кътеличести увинерентета

для Ирдандія. Дешенця визанця для бединух въ городакъ и воляю учистия для сельских работниконт. Поситрене правидской провышт-денноств. Сохраненіе планидской провышт-денноств. Сохраненіе вывирающаго възках. Гавів възравнятокъ Редионда предловал по-правну яз ахресу кориденя, требующую авко-нодательной возаписникости для Ирдандія. По этому цоводу Квинбедяв Винериянъ такть опредланя пратід, —званнях андерь оплови-ція, —держитет спосе прежией гочки арбанія. Она стоить за передаму вранидених дала правидскому парданенту, во не сентои себи санавлянной бидлекъ 1893 г., в также не берета на себи облагательства пратостить гомрудно навета. Продикть сеть попросъ приятической подитики; она должовт оправлянться выду-нанта Потравна была отпертнута громадиата. Въ Англія из посладиее дрему зам'ющета облашанствому, 300 протива 36 голесовъ. Въ Англія из посладиее прему зам'ющета податия постадиее прему зам'ющета самано постадие прему саманости, по могать причтения пратости постадие такточно порящения постадие тостойне в заталической обращоства, по могать причтения пратости по могать причтения по постадие пратости пратости по могать причтения пратости по могать причтения по постадие пратости по могать пратости по могать пратости по могать пратости по могать пратости по по пратости по постадие пратости по постадие по по пратости по постадие по постади по постадие по постадие по постадие постадие по постади по постади для Ирландіп. Дешеныя жилища для бидных

служащаго, конториции, приказа 5 й парадчика, табельщика. Угода 5 й пой Грусолимской, д. Поповой, № 17.

По новъйшей методъ «ВОРТА»

ПРОДАЮТСЯ

РОГОЖИ держанным, отдаются ваменным явлаюмым. Справиться въ агентствъ К⁶ . Надежда дежда» (Болгыми ул., д. Котельниково, телефонъ № 221).

отдаются комнаты по Арежанск ул. д. Ковыния, между 3-68 и 4-8 Солдотоквым ул. 418—3-1.

ЖЕЛАЮ ПОЛУЧИТЬ

МВСТО ШВЕЙЦАРА г. Преображенской и Ланинской д. Пр гандина. Спросить у г-ви X-ментовекс

Продается

телъжка-илетушка тюменская и большое овчиное одънко, крычое кукночь Спр. у при-пратника Института. 448—3—1.

JI 1-1

Говарищество БРОКАРЪ и K°.



Духи: «Люби Меня».

areareacalaria de la caracaca de la caracacaca de la caracacaca de la caracacaca de la caracacac

высокато качества извъстнъйшей фабрики

ВИКАНДЕРЪ и ЛАРСОНЪ

имъвтся на складъ

ЦЪНЫ ВНЪ КОНКУРРЕНЦІИ.

НАСТОЯЩЕЕ ФРАНЦУЗСКОЕ ШАМПАНСКОЕ ТЕОФИЛЬ РЕДЕРЕРЪ И В ВЪ Г. РЕЙМСЪ

(фирма существуеть съ 1864 года)

OR THE O Главные представители

А. ГАРЛИ И К°.

МОСКВА, Мясницкая, д. музея, Телефонъ № 2220.

OTHAETER DOM'S акъ. Польш и Глиновская. № 30. 412-3-2

По случаю отътзда ПРОДЛЕТСЯ БАДУАРНЫЙ

письменный столъ

просять доставить

Для золотопромышлен."

ОТДАЕТСЯ

НА ЛЪТО продаетом) двия Суфтиналя из У-

Карлъ ивановичъ

молодой человъкъ

BANNOE COORMENTE TAND Благодаря yentxy обравцовыхъ пишущихъ МАШИНЪ достигь уже цифры - 250,000 шт. -

заводъ счепъ возможн. понизить съ 1 Сентнбри с. г. цъну машинъ = на 50 риб. ==

поэтому новъйшая модель 1898 г. Ремингт Спеціаль стоить 275 р. и 260 р., а мод № 5-й только 250 руб. и 235 руб. предостереглемы оты массы подавлокы!! КАТАЛСТИ БЕЗПЛАТИО. ЕДИНСТВ. ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДЛЯ ВСЕЙ РОССІИ BLICOTABILLE PYR. T-RO

M. Grak москва, с.-ПЕТЕРБУРГЪ,

Нужна кухарка, умбюмая хорошо готовить. Уголь Дехтен-кой и Гронциой, домъ Ивашенскаго, на вер

HOBOCTL.

продаются KAMEHHIHH HABA

Судобный Пристава Ирмутскаго ОдружСудобный Пристава Одруж Судобный пристава Одруж Судобный потребите вобышають, что, на невознаше рашения мето общести потребите вобышають, что, на невознаше рашения мето общести потребите вобышають, что, на невознаше рашения мето общести потребите вобышають, что, на невознаше в выстанов общественной потребите вобышають, что общественной потребите междуний потребите междуний



Редакторъ-надатель И. И. ПОПОВЪ:

Дозволено цензурою. Иркутскъ, 25-го февраля 1899 года. Типографія К. І. Витковской, Харлампіевская ул., домь М. І.